



Начало: 3 марта 2017 года.

«Цель людей Знания заключалась в том, чтобы выковать энергетическое тело и превратить его в точную копию себя. И наоборот выковать свое "я" так, чтобы

превратить его в точную копию энергетического тела».

К. Кастанеда

Мы узнаем тайну того, что мы жили и кем являемся на самом деле, и чем является мир только когда стоим у черты... И силы предназначения владеющие жизнью и смертью решают нашу судьбу. Кому-то суждено будет вернуться и завершить свой путь на земле, а кто-то шагнет в бездну пространства и времени, исчезнув из нашего мира навсегда. Это испытание проходит каждый из нас. Разница только в осознании самого процесса и возможности имеющейся в распоряжении любого, кто пожелает ей воспользоваться. Возможности перейти на следующую ступень эволюции, осознанно став тайной для себя и всех, кого ожидает окончательная реализация целостного существа.

Но в распоряжении человека всегда была и другая возможность. Начать постигать тайну с самого момента ее признания, признания того, что мир – тайна и мы часть тайны, часть этого мира.

Самым таинственным знанием во все времена являлось знание об энергетическом теле, «дубле», или «магическом двойнике». Разум людей защитился от этого знания мифами и легендами, сказками и преданиями. Только маги хранили методы достижения энергетического тела для своих учеников, до того времени, когда те смогут их принять и практически использовать.

Находиться в двух местах одновременно умели шаманы-диаблеро, и даосские мастера и мудрецы Египта и йогины Индии. Но во многих случаях рассуждения о подобных способностях были всего лишь плодом возбужденного воображения или результатом самообмана коллективного бессознательного, порожденного не жаждой Знания и не поиском истины, а глупостью и невежеством неудовлетворенного, рефлексирующего в своих комплексах животного эго. Тогда работа по формированию дубля и превращалась в тупик или становилась опасной для субъекта, и инстинкт самосохранения блокировал всякие новые попытки...

Наша свобода и наш прогресс не в том, чтобы раздвоиться и жить двойной жизнью, а в том чтобы научиться безупречно использовать свой энергетический потенциал с помощью осознанной и волевой работы внимания.

Стать более эффективным в действиях, получить истинную силу и цель, узнать красоту и свободу мира, сделать еще один шаг в направлении Знания и обретения целостного

восприятия себя и Реальности – вот наша задача.

В программе:

- основы энергетического устройства человека и Вселенной,
- осознание собственного тела как проводника и воспринимателя энергии,
- управление энергопотоками и собственным энергообменом,
- совершенствование энергетического тела с помощью искусства сновидения,
- использование намерения в работе с энергетическим телом.

Собеседование, где Вы можете задать любые интересующие Вас вопросы и регистрация на мероприятие проводятся по адресу: ул. Новый Арбат, 21, каб.1628 с 12.00 до 22.00 вт орник-воскресенье.

По телефону 8(495)201-45-51 или электронной почте to@magicworlds.ru ,

администраторы центра ответят на ваши вопросы.